
https://www.metaforespress.gr

Ξενοδόχοι Ιωαννίνων: Ζητούν ένταξη του νομού σε
πρόγραμμα προσέλκυσης επισκεπτών τους
χειμερινούς και πρώτους ανοιξιάτικους μήνες

2023/01/24 13:53 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Επιστολή με αίτημα την ένταξη του νομού Ιωαννίνων και της Ηπείρου στο νέο
πρόγραμμα του ΕΟΤ απέστειλε η Ένωση Ξενοδόχων Νομού Ιωαννίνων προς τον
υπουργό Τουρισμού Βασίλειο Κικίλια και τον γενικό γραμματέα του ΕΟΤ Δημήτριο
Φραγκάκη.

Πριν από λίγους μήνες, είχε γίνει γνωστή η πρόθεση να ενταχθεί και η Ήπειρος στο
συγκεκριμένο πρόγραμμα, που προβλέπει την προσέλκυση επισκεπτών από το
εξωτερικό κατά τους χειμερινούς και πρώτους ανοιξιάτικους μήνες, μέσα από
συνεργασίες με tour operators και αεροπορικές εταιρείες της Βόρειας και Κεντρικής
Ευρώπης.

Παρόλα αυτά, στο πακέτο συμφωνιών με τις αεροπορικές εταιρείες δεν 
συμπεριλαμβάνεται το Διεθνές Αεροδρόμιο των Ιωαννίνων.

Στην επιστολή υπογραμμίζεται πως ο νομός Ιωαννίνων και η ευρύτερη περιοχή της
Ηπείρου αποτελούν από τους πιο δημοφιλείς ταξιδιωτικούς προορισμούς κατά τη
χειμερινή περίοδο.

«Ο προορισμός του νομού Ιωαννίνων είναι αρκετά ανεπτυγμένος ως προς τον
τουρισμό πόλεως (city break), τον συνεδριακό τουρισμό, τον σχολικό τουρισμό, τον
θρησκευτικό τουρισμό, τον αγροτουρισμό, τις υπαίθριες δραστηριότητες και τον
αθλητικό τουρισμό, τον γαστρονομικό τουρισμό και άλλα.

Στα χιονοδρομικά μας κέντρα συρρέουν εκατοντάδες επισκέπτες σε καθημερινή
βάση, οι οροσειρές της περιοχής είναι ιδανικές για πεζοπορία, ορειβασία και άλλες
υπαίθριες δραστηριότητες ενώ στα ποτάμια αναπτύσσονται υδάτινα σπορ όπως
ράφτινγκ, κανό καγιάκ κ.ά.



Παράλληλα, στους ορεινούς όγκους βρίσκονται μοναδικής ομορφιάς χωριά,
κατάλληλα για χαλάρωση και σύνδεση με τη φύση, τη λαογραφική μας κληρονομιά
και την παραδοσιακή γαστρονομία. Υπάρχει, δηλαδή, στην περιοχή μας ένα ήδη
ανεπτυγμένο τουριστικό προϊόν, δημοφιλές κατά τους χειμερινούς μήνες, που μπορεί
εύκολα να αξιοποιηθεί για την προσέλκυση επισκεπτών και εκτός Ελλάδας»,
αναφέρεται σχετικά.

Ακόμη, σημειώνεται πως το Διεθνές Αεροδρόμιο των Ιωαννίνων, αποτελεί πύλη
εισόδου και εξόδου στη Βορειοδυτική Ελλάδα, βρίσκεται στη συμβολή τριών διεθνών
οδικών αξόνων και στην καρδιά της ραγδαίας ανερχόμενης ενδοχώρας της Ηπείρου.

Σύμφωνα, μάλιστα, με τα τελευταία του στατιστικά στοιχεία, το 2022 η διακίνηση
επιβατών αυξήθηκε κατά 110% και οι μετακινήσεις αεροσκαφών κατά 11%, σε
σύγκριση με τους αντίστοιχους μήνες του 2021.

Υπενθυμίζεται, επιπλέον, πως το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού, η
Ηπειρώτικη κοινότητα Μονάχου και Genk Βελγίου αλλά και στελέχη εταιρειών
τεχνολογίας που εδρεύουν στη πόλη μας, επιθυμούν την έναρξη μόνιμης τακτικής
σύνδεσης με την Γερμανία.

Με βάση όλα τα παραπάνω η ΕΞΝΙ ζητά από τον ΕΟΤ και το υπουργείο Τουρισμού να



εντάξουν και τον νομό Ιωαννίνων στο πρωτοποριακό πρόγραμμα προσέλκυσης
επισκεπτών στη χώρα μας κατά τους χειμερινούς και πρώτους ανοιξιάτικους μήνες,
γνωρίζοντας πως η επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου θα αποτελέσει σημαντικό
παράγοντα στήριξης της τοπικής οικονομίας.


